KLASA VII  – PIĄTEK 5.06.2020 R.

Plastyka
Temat: Nowoczesne formy realizacji artystycznej.
Happening  – odbywa się w danym miejscu i czasie, nie można go powtórzyć. Artysta współtworzy z odbiorcami ciąg zdarzeń przypominających widowisko teatralne, często towarzyszy temu muzyka lub projekcja filmu.
Performance jest podobny do happeningu – artysta występuje przed publicznością, prezentując swe działania artystyczne. Widzowie są jednak biernymi obserwatorami – nie biorą udziału w działaniach artysty.
Environment - to słowo, które w języku angielskim oznacza „otoczenie”. O ile performance możemy porównać do swego rodzaju przedstawienia teatralnego, o tyle environment możemy porównać do samej scenografii. Widz może obejrzeć ją z pewnej odległości albo wejść do środka. Artysta aranżuje określone otoczenie – elementy plastyczne mogą otaczać odbiorcę ze wszystkich stron, może się on nawet znaleźć wewnątrz dzieła. 
Sztuka wideo zwana video art wykorzystuje do działań artystycznych filmową i telewizyjną technikę utrwalania i przekazywania obrazu. Możliwości, jakie daje, są bardzo duże – artyści tworzą specjalne filmy, często udoskonalane technikami cyfrowymi, które następnie prezentują na ekranie jednego lub wielu odbiorników telewizyjnych.
Zadanie dla chętnych. Zaproponuj  przygotowanie przez uczniów klasy  happeningu. Napisz na czy miałby polegać działania twórcy i odbiorcy.

Wychowanie fizyczne
Temat: Trening ABS - wzmacnianie mięśni brzucha.
Linki: https://ewf.h1.pl/student/?token=KxUjYTxYfgaJh1iEcv0VJm04MY0IxN5zxFeHBDAfMGDoJA2uQT

Historia

Temat: Zamach majowy i rządy sanacji. Gospodarka II Rzeczpospolitej.


Matematyka
[bookmark: _GoBack]Temat: Objętość graniastosłupa - zadania.

Chemia
Temat: Co to są zasady?

Instrukcja dla ucznia: Drogi uczniu na dzisiejszej lekcji dowiesz się, które wodorotlenki zaliczamy do zasad oraz jakie są sposoby otrzymywania zasad. Pomocny w zrozumieniu będzie film zamieszczony na linku. Zapisz w zeszycie definicję zasad oraz przykładowe reakcje zamieszczone na filmie. 
Praca domowa: Co to jest zasada amonowa? – odpowiedź na pytanie zapisz w zeszycie.

Link: https://www.youtube.com/watch?v=7E1IxGAWxOs

Język polski
Temat: Mitologiczne inspiracje. Agata Christie „Dwanaście prac Herkulesa”.
1. Przypomnienie informacji z mitologii o Herkulesie.
2. Zapoznanie się z fragmentem utworu pt. „Dwanaście prac Herkulesa” – podręcznik 
str. 228.


Język angielski

Temat: The structure „be going to”. Konstrukcja „zamierzać”.
Instrukcja dla ucznia: Podręcznik str. 78, zeszyt ćwiczeń str. 46







