KLASA I – PONIEDZIAŁEK 18 MAJA 2020 R.

Dzisiejszy dzień to 18 maja 2020 roku, a 100 lat temu , czyli 18 maja 1920 roku urodził się Patron naszej szkoły Jan Paweł II. Przypomnij sobie fakty z życia tego wielkiego Polaka i wartości jakie głosił. 
Obejrzyj filmy:
https://www.youtube.com/watch?v=kpa5ZxPlhy0 - Skarby Jana Pawła II
https://www.youtube.com/watch?v=ZIYIkcm5JLE – Historia papieża Polaka https://www.youtube.com/watch?v=GhLVufOoI4o  - Życie Świętego Papieża

Temat:  Między nami w domu.
Obliczenia w zakresie 20- różne formy zapisu.  Słuchanie tekstu J. Papuzińskiej ,,Jak nasza mama zreperowała księżyc”, elementy fantastyczne,  kilkuzdaniowe wypowiedzi  dzieci  na temat sytuacji,  w których ich mama komuś pomogła. Stopnie pokrewieństwa na podstawie własnych doświadczeń. Układanie pytań do ilustracji. Znak zapytania na końcu pytania. Prezent dla mamy – wazonik.
 
Instrukcja dla ucznia:
1. Dodawaj i odejmuj liczby - wykonaj zadania  1 – 7  s.54 – 55  ćwiczenie  do matematyki
2.Wysłuchaj tekstu  ,,Jak nasza mama zreperowała księżyc” s.30 -31 p (przeczytanego przez rodziców lub odtworzonego nagrania z Internetu).
Wykonaj  ustnie zad 1 – 4  s.31 p , pisemnie zad 1,2 s.31 ćw. do j. polskiego.
3. Uzupełnij  wypowiedź Tomka o jego rodzinie – zad 3, 4 s.32 ćw. do j. polskiego.
4. Porozmawiaj z rodzicami o swojej rodzinie. Zapisz poprawnie  w zeszycie  imiona rodzeństwa,  rodziców, dziadków, w  formie oficjalnej i zdrobnienia  tych imion.
5.Wykonaj wazonik, który będzie prezentem dla mamy.
Wykorzystaj szklaną butelkę (np. po soku Kubusiu), Oklej ją. Możesz wykorzystać bibułę, plastelinę, kolorowe papiery, tasiemki , wstążki …

Jeżeli chcesz poznać inne ciekawe przygody mamy – czarodziejki,  to   znajdziesz je w książce Joanny Papuzińskiej pt. ,,Nasza mama czarodziejka”. Możesz skorzystać z internetu.
Linki:
https://www.youtube.com/watch?v=RL4qYmEEikQ Jak nasza mama zreperowała księżyc.
https://www.youtube.com/watch?v=zNoI89g_fBg   Jak nasza mama odczarowała wielkoluda.
https://www.youtube.com/watch?v=R_mjrUeAkiA    Jak nasza mama hodowała potwora. https://www.youtube.com/watch?v=nZAMJjDYSvY  Jak nasza mama szukała złodzieja

Religia

[bookmark: _GoBack]Temat: Jezus wstępuje do nieba.
Pan Jezus po swoim zmartwychwstaniu przebywał z uczniami przez 40 dni. Wyjaśniał im wszystkie słowa, których wcześniej nie rozumieli i przygotowywał ich do misji głoszenia Ewangelii. Po tych 40 dniach wstąpił z powrotem do nieba, aby tam przygotować dla nas miejsce i na nas oczekiwać. 
Proszę o wykonanie dwóch zadań ze stron 96-97. W jednym należy odnaleźć 5 szczegółów różniących dwa obrazki. W drugim zaś zaznaczyć symbole Pana Jezusa Zmartwychwstałego. Są to symbole związane z liturgią świąt wielkanocnych.

