KLASA II – PONIEDZIAŁEK 1 CZERWCA 2020 R.

Witam wszystkie dzieci. 1 czerwca – Międzynarodowy Dzień Dziecka! Dzień wszystkich dzieci, dzieci z całego świata! Oficjalnie jest ono obchodzone od ponad pół wieku i na zawsze wpisało się w kalendarz. Celebruje się go we wszystkich państwach, jako Dzień Praw Dziecka lub pod nazwą Powszechnego Dnia Dziecka. Różnicą jest tylko data, kiedy w danym państwie jest obchodzony. W kalendarzowym Dniu Dziecka, dzieci oczekują zwiększonej dawki przyjemności, łakoci, prezentów, organizacji imprez i większej swobody. Przecież to ich dzień. Tęczowy dzień uśmiechu i radości, jeden z najważniejszych i najobfitszych w roku.
WSZYSTKIM DZIECIOM Z OKAZJI WASZEGO ŚWIĘTA ŻYCZĘ DUŻO ZDROWIA, SZCZĘŚCIA, SPEŁNIENIA MARZEŃ ORAZ BEZTROSKIEJ ZABAWY I DUŻO UŚMIECHU!

Temat: Dzień Dziecka – święto wszystkich dzieci.
Zadania do wykonania:
1. Praca z tekstem informacyjnym.
· Zapoznaj się ze sposobem obchodzenia Dnia Dziecka w różnych państwach.
• Polska: Dzień Dziecka obchodzony jest 1 czerwca. Tego dnia w szkołach i przedszkolach organizowane są zabawy i konkursy dla dzieci, często nie ma lekcji. Organizuje się również festyny i pikniki, dzieci dostają zabawki i słodycze.
• Meksyk: Dzień Dziecka w Meksyku nazywa Dniem Małych Mułów i jest obchodzony 30 kwietnia, podczas święta Bożego Ciała. Dzieci uczestniczą w procesji, przebrane w stroje ludowe. Tego dnia otrzymują słodycze i zabawki, biorą udział w specjalnie zorganizowanych festynach, na których główną częścią zabawy jest rozbijanie piniaty, czyli papierowej kuli wypełnionej słodyczami, owocami i zabawkami.
• Francja i Włochy: Dzień Dziecka jest tam obchodzony 6 stycznia i jest świętem bardzo rodzinnym. Tego dnia dzieci wraz ze swoimi rodzinami siadają do uroczystej kolacji, podczas której jedzą ciasto z wróżbą. Oprócz ciasta dzieci otrzymują prezenty i koronę króla lub królowej.
• Turcja: w Turcji Dzień Dziecka obchodzony jest 23 kwietnia, tego samego dnia, co Święto Niepodległości, ponieważ władca Turcji zadedykował ten dzień dzieciom, gdyż uważał, że są one bardzo ważne dla narodu. Tego dnia dzieci udają się do parlamentu, czyli miejsca, w którym przebywają osoby rządzące państwem. 

2. Wykonaj dla siebie zabawkę – papierowy kubek origami, przymocuj do niego sznurek a na końcu sznurka zaczep cukierka. 
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3. Pośpiewaj znane Ci piosenki.
4. Pospaceruj po najbliższej okolicy.

Religia

Temat: Zesłanie Ducha Świętego.
Powracamy do naszej książki kontynuując temat Zesłania Ducha Świętego. W naszej książce jest to temat 38. Wykonujemy ćwiczenia. W jednym nad każdą z osób trzeba narysować ognisty płomień – znak obecności Ducha Świętego, a następnie pokolorować rysunek. W drugim zadaniu należy uzupełnić tekst wyrazami z naklejek.
Język angielski
Temat: My favourite toy – project. Moja ulubiona zabawka – projekt.

Instrukcja dla ucznia:
[bookmark: _GoBack]1. Uzupełniamy zeszyt ćwiczeń str. 41.
2. Wykonujemy prace językowo - plastyczne  (ćw. 16 str. 64, podręcznik).
[bookmark: _Hlk40998374]3. Będziemy wykonywać ćwiczenia interaktywne, ćwiczyć wymowę słów, zapamiętywać,              utrwalać i powtarzać słowa poprzez gry interaktywne. Aby korzystać z gier interaktywnych proszę wejść w podany link: https://edesk.pearson.pl/Home/Publication/7,
a później wejść w zakładki: edesk Pearson strefa ucznia, zarejestruj się, nauka j. angielskiego, załóż konto, zaloguj się, język angielski, szkoła podstawowa, New English Adventure 2, gry interaktywne, numer gry interaktywnej – Części ciała Pelmanism_U3.
4. Komunikujemy się poprzez Messengera.
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