KLASA III – PIĄTEK 19 CZERWCA 2020 R.


Temat dnia: Przygody psa Lampo.

Rozwiązywanie zadań m.in. złożonych. Porządkowanie wydarzeń opisanych w książce R. Pisarskiego ,,O psie, który jeździł koleją”. Podróże psa Lampo po kraju - ćwiczenia w pisaniu dalszego ciągu opowiadania. Utrwalenie wiadomości o poznanych częściach mowy- ćwiczenia gramatyczne. Projektowanie okładki do książki ,,O psie, który jeździł koleją”.

Instrukcja dla ucznia:
1.Matematyka: W zeszycie ćwiczeń zrób zadania ze s.82.
2.J. polski: W zeszycie ćwiczeń zrób zadania ze s.67-69. Ćw.5 ze s.68 zrób w zeszycie i prześlij na klasowego e-maila.
3.Plastyka: Zaprojektuj okładkę do książki ,,O psie, który jeździł koleją” i prześlij jej zdjęcie na klasowego e-maila do poniedziałku 8.06.2020.



Język angielski
[bookmark: _GoBack]Temat: Present simple tense – affirmative and negative sentences. Czas teraźniejszy prosty – zdania twierdzące i przeczące. 
[bookmark: _Hlk39347747]1. Przepisać zdania twierdzące i przeczące w czasie Present Simple do zeszytu                                         z tłumaczeniem (zdania podaje nauczyciel).
[bookmark: _Hlk39348320]2. Zrobić  ćwiczenie – ćw. 3 str.69 (zeszyt ćwiczeń) – napisać w zeszycie prawidłowe formy gramatyczne czasowników w zdaniach twierdzących w czasie Present simple, patrzeć na przykładowe zdania.
3. Zrobić  ćwiczenie – ćw. 3 str.69 (zeszyt ćwiczeń) – napisać w zeszycie prawidłowe formy gramatyczne czasowników w zdaniach przeczących w czasie Present simple, patrzeć na przykładowe zdania.
[bookmark: _Hlk43060496]4. Komunikujemy się poprzez Messengera.
Link do platformy Learningapps: https://learningapps.org/3011499  
[bookmark: _Hlk41155461]Będziemy wykonywać ćwiczenia interaktywne, ćwiczyć wymowę słów, zapamiętywać,              utrwalać i powtarzać słowa poprzez gry interaktywne. Aby korzystać z gier interaktywnych proszę wejść w podany link https://edesk.pearson.pl/Home/Publication/1066
a później wejść w zakładki: edesk Pearson strefa ucznia, zarejestruj się, nauka j. angielskiego, załóż konto, zaloguj się, język angielski, szkoła podstawowa, New English Adventure 3, gry interaktywne, nazwa gry interaktywnej – Pelmanism_Unit 5. Codzienne czynności.

