KLASA III – WTOREK 23 CZERWCA 2020 R.

Język angielski
Temat: Present simple tense – questions and short answers. Czas teraźniejszy prosty – zdania pytające i krótkie odpowiedzi. What time do you … ? O której godzinie ty …?

[bookmark: _Hlk43337106]Instrukcja dla ucznia:
[bookmark: _Hlk39347747]1. Przepisać zdania pytające i krótkie odpowiedzi w czasie Present Simple do zeszytu                                         z tłumaczeniem (zdania podaje nauczyciel).
[bookmark: _Hlk39348320][bookmark: _Hlk43330092]2. Napisać w zeszycie 3 pytania i 3 odpowiedzi z wybranymi czynnościami z ćw.2 str.66 (zeszyt ćwiczeń) w czasie Present simple, patrzeć na przykładowe zdania.
3. Napisać w zeszycie 3 pytania i 3 odpowiedzi z wybranymi czynnościami z ćw.2 str.66 (zeszyt ćwiczeń) w czasie Present simple według wzoru: What time do you have breakfast? I have breakfast at seven o’clock.
[bookmark: _Hlk43336305][bookmark: _Hlk43060496]4. Komunikujemy się poprzez Messengera.
Link https://www.youtube.com/watch?v=XTkplh2wTSw (present simple tense – piosenka),
https://www.youtube.com/watch?v=zIrMXSCN5wg (czynności - piosenka).
Link do platformy Learningapps https://learningapps.org/2297473  
[bookmark: _Hlk41155461]Będziemy wykonywać ćwiczenia interaktywne, ćwiczyć wymowę słów, zapamiętywać,              utrwalać i powtarzać słowa poprzez gry interaktywne. Aby korzystać z gier interaktywnych proszę wejść w podany link https://edesk.pearson.pl/Home/Publication/1066
a później wejść w zakładki: edesk Pearson strefa ucznia, zarejestruj się, nauka j. angielskiego, załóż konto, zaloguj się, język angielski, szkoła podstawowa, New English Adventure 3, gry interaktywne, nazwa gry interaktywnej – Pelmanism_Unit 5. Codzienne czynności.

Temat dnia: Wakacje tuż, tuż.

[bookmark: _GoBack]Wakacyjne życzenia i pożegnanie się z nauczycielem, kolegami i koleżankami. Rozwiązywanie rebusów i zagadek ortograficznych. Utrwalenie pisowni wyrazów z ,,rz”, ,,ż”, ,,ó”, ,,u”. Gry i zabawy na podwórku.
