KLASA III – WTOREK 19 MAJA 2020 R.

Język angielski
Temat: Clothes. I’m wearing … . Ubrania. Ja jestem ubrana/ ubrany … .

Instrukcja dla ucznia:
1. Przepisać do zeszytu 9 nazw ubrań z tłumaczeniem, podręcznik str.58,59
2. Napisać 9 zdań według przykładu: I’m wearing a skirt. Ja mam na sobie spódnice.
3. Wpisać nazwy ubrań do tekstu zgodnie z rysunkiem ćw.1 str.58, podręcznik.
4. Ćw.1 str.49 (wybrać formy czasownika be: am , is , are), zeszyt ćwiczeń.
[bookmark: _Hlk40999671][bookmark: _Hlk41155461]5. Będziemy wykonywać ćwiczenia interaktywne, ćwiczyć wymowę słów, zapamiętywać,              utrwalać i powtarzać słowa poprzez gry interaktywne. Aby korzystać z gier interaktywnych proszę wejść w podany link https://edesk.pearson.pl/Home/Publication/1066
a później wejść w zakładki: edesk Pearson strefa ucznia, zarejestruj się, nauka j. angielskiego, załóż konto, zaloguj się, język angielski, szkoła podstawowa, New English Adventure 3, gry interaktywne, numer gry interaktywnej – Hangman_Unit 7.
6. Komunikujemy się poprzez Messengera.

Temat dnia: Mamy swoje prawa.

Doskonalenie umiejętności rachunkowych w grze dydaktycznej ,,Gramy o milion”. Kilkuzdaniowe wypowiedzi związane z prawami dziecka- na podstawie wiersza ,,O prawach dziecka”. Rozmowa dotycząca przestrzegania praw dziecka, wywiązywanie się z obowiązków, praw innych ludzi oraz instytucji stojących na straży praw dziecka. Dzieci i ich prawa- ćwiczenia wzbogacające język.

Instrukcja dla ucznia:
1.J. polski: Zapoznaj się z tekstem ze s.50-51 w podręczniku. W zeszycie ćwiczeń zrób zadania ze s.52-53. Drugą kropkę z ćwiczenia 1 prześlij na e-maila klasowego.
[bookmark: _GoBack]2.Matematyka: Zapoznaj się z zasadami ,,Gry o milion” na s.60-61 w podręczniku i zagraj z rodzeństwem lub rodzicami.
