KLASA III – ŚRODA 3 CZERWCA 2020 R.

Temat dnia: Mamy swoje marzenia.
Wypowiedzi związane z marzeniami własnymi i osoby wypowiadającej się w wierszu ,,Wędrówka”. Przypomnienie zasad i utrwalenie pisowni wyrazów z ,,rz” i ,,ó”. Uzupełnianie zdań przysłówkami. Pisanie krótkiej wypowiedzi. Poznanie etapów rozwoju motyla. Mnożenie i dzielenie pełnych tysięcy w zakresie miliona. Rozwiązywanie zadań tekstowych. Ćwiczenia zręcznościowe- żonglowanie, przenoszenie przedmiotów. Krzyżówka- praca z CD.

Instrukcja dla ucznia:
1.J. polski: Zapoznaj się z treścią wiersza ze s.52-53 w podręczniku. W zeszycie ćwiczeń zrób zadania ze s.54-55 (bez kropki z zadania 3). Ćwiczenie4 s.55 prześlij na e-mail klasowy.
2.Matematyka: W zeszycie ćwiczeń zrób zadania ze s.74-75. Ćw.1 s.74 i ćw.6 s.75 prześlij na e-mail klasowy.
3.Zajęcia komputerowe: W ćwiczeniu zrób zadania ze s.36-37.
4.Pobaw się na podwórku pod opieką dorosłych.


Religia 
Temat: Bóg naszym Ojcem.
W tym temacie będziemy zajmować się modlitwą Ojcze nasz. 
W pierwszym zadaniu na stronie 154 należy wypisać 7 próśb jakie są zawarte w tej modlitwie. W kolejnym zadaniu na stronie 155 jest krzyżówka. Hasła są związane z treścią modlitwy Ojcze nasz. Na stronie 156 jest kolejne ćwiczenie. Należy wykonać zadania matematyczne 
i przyporządkować odpowiednie wyniki do liter. Poznacie wtedy inną nazwę modlitwy Pańskiej. Nie wykonujemy zadania podpisanego jako Praca domowa. 
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