KLASA III – ŚRODA 6 MAJA 2020 R.

Temat dnia: Wielki Polak, wielki człowiek.
Czytanie opowiadania ,,Babcia, papież i nuda”. Porządkowanie ważnych wydarzeń z życia Karola Wojtyły na osi czasu. Redagowanie i zapisywanie kilkuzdaniowej wypowiedzi o papieżu Janie Pawle II z wykorzystaniem zgromadzonych informacji i słownictwa. Stopniowanie przymiotników. Mnożenie i dzielenie setek w zakresie 1000 - obliczanie wagi, wprowadzenie pojęć ,,kwintal”, ,,kilo”, przypomnienie pojęcia ,,tona”, etapowe rozwiązywanie zadań złożonych z wykorzystaniem danych odczytanych z ilustracji. Nauka piosenki ,,Nie ma jak dom”. Powtórzenie wiadomości o polskich tańcach ludowych.
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Instrukcja dla ucznia:
1.J.polski: Przeczytaj tekst ze s.26-27. Zrób ćwiczenia ze s.21-23 w zeszycie ćwiczeń. Ćw.5-6 ze s.22 prześlij na e-mail klasowy.
2.Matematyka: W zeszycie ćwiczeń zrób zadania ze s.60-61. Ćw.4 ze s.61 prześlij na e-mail klasowy.
3.Muzyka: Naucz się tekstu piosenki ,,Nie ma jak dom” ze s.83 z ćwiczenia do muzyki na piątek 15.05.

Religia 
Temat: Przygotowanie i przyniesienie darów.
Przygotowanie darów to pierwszy element liturgii Eucharystycznej. W tym czasie może się odbywać procesja, w której przynosimy chleb, wino i wodę, które są potrzebne do sprawowania mszy świętej. Ale jest to również moment, w którym chcemy Panu Bogu powierzyć wszystkie nasze sprawy i w sposób duchowy złożyć je na ołtarzu. Mogą to być jakieś nasze trudności, smutki, ale także radości, czy rzeczy które nam się udały. 
W ramach pracy wykonujemy zadania ze stron 136-137. 
Następnie spróbujemy przyporządkować poszczególne wezwania z tabelki na dole strony 124 do poszczególnych intencji, które podaliśmy. Na początek proponuję nie przepisywać do poszczególnych rubryk, ale zaznaczyć literą (A, B, C lub D) nad wyrażeniem. Spróbujemy potem to sprawdzić. 
