KLASA III – ŚRODA 8 KWIETNIA 2020 R.

Temat dnia: Wielkanocne tradycje
Czytanie tekstu pt. ,,Wielkanocne tradycje”. Wielka litera w nazwach świąt. Samodzielne tworzenie i zapisywanie propozycji wielkanocnego menu na podstawie tekstu i własnych doświadczeń. Wyszukiwanie czasowników w tekście. Nauka na pamięć słów piosenki ,,Pobudka z ogródka”.
Instrukcja dla ucznia:
1. J. polski. Przeczytaj tekst z podręcznika s.84. zrób ćwiczenia ze s.92-93 zeszyt ćwiczeń. Ćwiczenie 6 prześlij na e-mail klasowy.
2. Naucz się na pamięć słów piosenki ze s.69 - Muzyka- na po świętach.

Religia 
Temat: Eucharystia ofiarą Chrystusa i Kościoła.
Otwórz książkę na stronie 132. Spójrz na dwa obrazki jakie się tam znajdują. Tak naprawdę przedstawiają to samo wydarzenie, które dokonuje się na inny sposób. Spróbujemy wyjaśnić sobie jak to się dzieje. 
Na stronie 133 piszemy definicje:
Ofiara krwawa – dobrowolna ofiara ze swojego życia, jaką Pan Jezus złożył na krzyżu. Została złożona jeden raz.
Ofiara bezkrwawa – ofiara, którą składa Pan Jezus w czasie każdej Mszy Świętej. Ofiara eucharystyczna sprawowana jest wielokrotnie. 
Śmierć Pana Jezusa na krzyżu dokonuje się w czasie każdej Mszy Świętej, ale już w sposób bezkrwawy. Spróbujmy uzupełnić kolejne zadanie na stronie 133. Należy użyć słów z ramki, aby wpisać je we właściwe miejsca tekstu. 
Zadanie na stronie 134 również polega na uzupełnieniu zdania. Podpowiedź: należy wpisać dwie frazy: „Ciało Pana Jezusa”, „Krew Pana Jezusa”
[bookmark: _GoBack]W zadaniu domowym należy odczytać inne nazwy Eucharystii i zapisać je w linijkach. Aby je odczytać należy wybierać tylko kolorowe litery. Jeden kolor to jedna nazwa. 
