KLASA III – WTOREK 9 CZERWCA 2020 R.

Język angielski
Temat: Food. There is … . There are … . with a, an, some, any. Jedzenie. Konstrukcja – ,,znajdować się’’ z a, an, some, any.

Instrukcja dla ucznia:
1. Słuchanie i powtarzanie słów poprzez Messengera i nagranie audio wydawnictwo Egis, numer nagrania – 093 New Smiles 3. Vocabulary. Śpiewamy piosenkę: I like apples! - numer nagrania – 097 New Smiles 3. 
2. Przepisać do zeszytu 8 nazw produktów spożywczych  z tłumaczeniem, podręcznik str.74,75.
3. Napisać 3 zdania z there is (tabelka gramatyczna, str. 75 podręcznik) i 3 zdania z there are.
4. Wstawić a, an, some, any ćw.4 str.75, podręcznik.
[bookmark: _Hlk40999671]5. Ćw.5 str.75 i ćwiczenie 3 str.86: wybrać some, any do podanych zdań), podręcznik. Dla chętnych ćw. 4, 5 str. 63, zeszyt ćwiczeń.
[bookmark: _Hlk41155461] Będziemy wykonywać ćwiczenia interaktywne, ćwiczyć wymowę słów, zapamiętywać,              utrwalać i powtarzać słowa poprzez gry interaktywne. Aby korzystać z gier interaktywnych proszę wejść w podany link https://edesk.pearson.pl/Home/Publication/1066
a później wejść w zakładki: edesk Pearson strefa ucznia, zarejestruj się, nauka j. angielskiego, załóż konto, zaloguj się, język angielski, szkoła podstawowa, New English Adventure 3, gry interaktywne, nazwa gry interaktywnej – Pelmanism_Harvest, Jedzenie.
6. Komunikujemy się poprzez Messengera.

Temat dnia: Dzień taty.

Czytanie opowiadania ,,Czarodziej”. Jakie zmiany zaszły w rodzinie, oraz uczucia i reakcja taty na idealną rodzinę, uzupełnianie notatki. Opisywanie wyglądu i cech swoich ojców. Utrwalenie pisowni wyrazów z ,,rz, ż, ch, h, u, ó”. Dodawanie i odejmowanie liczb dwucyfrowych, mnożenie i dzielenie w zakresie 100. Ogólnorozwojowe ćwiczenia ruchowe.

Instrukcja dla ucznia:
[bookmark: _GoBack]1.J. polski: W zeszycie ćwiczeń zrób zadania ze s.73. Ćw.5 s.73 prześlij na e-mail klasowy.
2.Matematyka: W zeszycie ćwiczeń zrób zadania ze s. 83. 
3.Poćwicz sobie różne ćwiczenia gimnastyczne na podwórku.



